

一周语文

Weekly Language

(10.10-10.15) 黄集伟专栏

非法回收的废弃食用油

1 招天下英才而毁之

语出学者资中筠。在自己的新书首发仪式上,毕业于清华大学西语系的资先生批评现在的清华趋炎附势,“可惜的是他们招来的,真的是全国分数最高的学生。现在的大学,特别是名牌大学,有点招天下英才而毁之的味道。”

2 非法回收的废弃食用油

来自达人山。关于“地沟油”一词的英译,大山辨析称:“直译:gutter oil——没有点明实质,恐怕还得解释。中国日报翻译成:swill-cooked dirty oil泔水里烧过的脏油——有些费解。纽约时报的翻译:recycled cooking oil回收的食用油——听起来还挺环保,貌似该大力提倡。我的解释:illegally recycled wastecooking oil非法回收的废弃食用油。”

3 五毛鸡蛋

不出半月,北航食堂出售的“五毛鸡蛋”(五毛钱1个)声名鹊起。据《京华时报》周四报道,自周一起,“北航食堂早餐实施限购,一次最多买两个‘五毛鸡蛋’。”跟“五毛鸡蛋”一并家喻户晓的还有“四元早餐”。

北航“五毛鸡蛋”所引发的网议意外让北航学生食堂的“鸡蛋”妇孺皆知。



一代名医
郭儒香

日前,在中国的大江南北,掀起了一场“养血热潮”,有年过花甲的老人,还有三四十岁的中年人,甚至还有身强力壮的年轻人,而最着急、也最积极的就是已经并发冠心病、脑中风和三高症的老人,他们确信这个“养血热潮”是救治心脑血管病的一剂良方,因为这是郭儒香教授用60年临床总结出来的“真理”,那么应该怎样养?“养血”又与心脑血管病有什么关系?“养血”真的能治愈心脑,不复发吗?带着疑问,我们走访了301医院原心脑科主任——郭儒香教授。

从气血治心脑让外国专家连称神奇!

20世纪70年代,郭教授承担了“冠心病工程”专项科学的研究,历经30年,终于发现“气血虚亏”是心脑血管疾病的根源。

血液运行依赖于气的推动,气虚则血流受阻,血瘀则血粘升高,血流减慢,大量脂质沉积在血管壁形成斑块,堵塞在血管就是三高,堵塞在心脏就是冠心病,堵塞在大脑就会脑中风,严重的脑出血,因为这是“气虚血亏”导致血液流动缓慢而引起冠心病、脑中风等重大病症。2001年7月,郭儒香带着独创治疗心脑血管疾病的“养血疗法”,参加了世界心脑血管大会,全场1000余位世界心脑血管顶级专家起立为郭教授开创的养血疗法鼓掌3分钟!

化开浑身血栓 只需几味中药

众所周知,血栓是造成心脑疾病的罪魁祸首,人们常用“一栓拴到鬼

柒观察

2011.10.16 星期日

A22

摆脱对“用户口管理城市”的依赖

□本报观察员 赵勇

任何东西,一旦让人对其产生依赖心理,要断根就很难。别误会,我要说的不是毒品,也不是绑架案受害人依赖上劫匪的“斯德哥尔摩综合征”,而是城市管理对二元户籍制度的依赖性,或者,也可以说是成瘾性。

来看看本周最大的乌龙事件——先是上海的媒体爆出新闻:上海交管部门根据公安部的要求,开始提高外地人在上海学车的门槛,并且此消息已经得到了部分驾校的证实。门槛有二,一是学驾照的名额得先紧着上海人,有剩下的,才轮到外地人;二是外地人到上海学车得多交钱,比如上海人4000块钱,外地人就得是6000。这是正规媒体报的新闻,有鼻子有眼,不由人不信,况且还有跟进——有郑州的媒体报道说,上海通过户籍限制外地人在沪学车,已经不是什么新鲜事了,郑州早就已经这么干了。

于是愤怒开始井喷——各大媒体纷纷发表评论,认为上海这是在公共服务上搞赤裸裸的户籍歧视。老实说,上海干的这事,的确该骂。但骂人也得有根有据,但恰恰是这个根据,似乎有点站不住脚。事实上,当初看到这条新闻的时候,我便有些怀疑——打破城乡二元户籍壁垒早已经成为社会共识,公安部怎么可能要求各地在学车上搞户籍歧视?很快,我的怀疑得到了证实,公安部交管局通过《新京报》澄清:公安部近

期没有发出按户籍学车的通知,以前也从来没有发过这样的通知。这时候,大家才知道,自己被乌龙球摆了一道。但上海的户籍学车一事也并非完全虚构,实际上,当地一些驾校的确已经开始按“内外有别”的原则招生和收费了。现在看来,所谓的“按公安部要求”云云,只是当地扯过来当虎皮的一面大旗,所谓的均衡资源、加强管理,也只是冠冕堂皇的借口,最终的目的,还是多收钱。你看,很多时候,所谓的迷局,一个“利”字,即可轻松穿过。

但事情还没完,人们还在追问:为什么明显不合常理的“按公安部要求”,会有这么多人相信?要回答这个问题,就得回头看看那些依附于二元户籍之上的所谓社会管理了。我们所熟知的,有一些地方为了拉高房价搞所谓的“买房落户”,还有一些大城市,把落户当作奖励引进人才的手段。当然,这些大城市的户口现在也是很值钱,有了户口,就意味着小孩可以上公立学校、你可以申请公租房和经济适用房,意味着你可以享受平等的医疗资源。在一个人生活中最重要的领域,户口,就成了一道安全与痛苦的分界线——有了户口,你就能够享受平等的市民待遇,没有户口,即便你在这座城市生活工作了十几二十年,你都是没有归属感的外地人。这样的现实,让人们形成了心理定势——既然住房、看病、小孩上学都是内外有别,通过户籍来限制外地人学车,又有什么不

可能的呢?现在,你是要怪大家太轻信,还是要怪现实太荒诞。

还是来看看外地小女孩敏敏在广州这座大城市的悲剧吧。13岁的女孩敏敏,因没有广州户口,一直不能上公立小学,随着母亲患绝症离家出走、父亲酗酒并早逝,不堪私立小学学费被迫辍学,去年4月被无业男子陈某禁锢在天台阁楼,饱受摧残。敏敏的悲剧,事实上已经成了广州这座大城市的伤疤。还有多少户籍壁垒在酝酿着悲剧,还有多少人被自己生活的城市挡在门外,每个城市的管理者,都应该扪心自问。

不过好消息总还是有的,比如户籍壁垒一向森严的北京,在公租房政策中,就对非户籍人士敞开了大门。

这份名为《关于加强本市公共租赁住房建设和管理的通知》的文件规定:外省市来京连续稳定工作一定年限的人员,也纳入公租房的供应对象中。《京华时报》据此发表的评论指出:户籍不应成为公共服务门槛。于首善之区的北京,公租房之外,会有越来越多的领域对非户籍人士实现无差别公共服务;北京之外,会有越来越多的城市跟进……这些,当然也是我们的期待。但要想让这些期待不至于落空,那就必须通过制度约束让城市管理者摆脱对“用户口管理城市”的依赖性,让户籍先脱离城市管理工具的尴尬地位。有了正确的理念、割断了依附于户籍的管理者利益,彻底打破户籍壁垒,才有可能。

刊视界

Magazine

9月26日《新周刊》



热爱生活有很多种方式,最简单直接的就是:过小日子。

在精彩刺激也急功近利的大时代,你焦虑又亢奋,忙碌又疲惫,难得偷得浮生半日闲,每每忽略了自然的四季、内心的风景和生活的本来面目。

春发、夏长、秋收、冬藏。春赏花、夏观瀑、秋采红叶、冬踏雪。春安、夏泰、秋吉、冬祥。

在北上广和二线城市,你见惯了“急之国”的“穷忙族”和“橡皮人”,把欲望当成理想,不满于当下,每天过得苦逼兮兮的。

只要把场景切换到小地方,你就能见到睽违已久的生活四季:有山有水有人情;钱不多,心满意足;事不多,有滋有味。

不管什么时代,能过小日子,就是好日子。

心脑血管病人给我六个月 还你30年

“养血疗法”对于高血压、高血脂、动脉粥样硬化、心肌梗塞、心绞痛、冠心病、心力衰竭、脑血栓、脑梗塞、脑动脉硬化、脑中风、半身不遂等人群的治疗能达到神奇的效果。其最大优点是一次治好心脑,从此不再复发。

养血180天治标又治本

2004年,“养血疗法”组方经过国家药品部门的审核,并命名为“心脑清软胶囊”,国家药监局特别批准为国家中药保护品种,授予国药准字Z20043179。“心脑清软胶囊”被认定为具有强力对抗心脑血管疾病的中成药,被中国心脑健康工程、中国卫生与健康促进会认定为心脑血管病唯一指定用药。

高血压、高血脂、高血糖患者服用一疗程,血压、血脂下降,2-3疗程,血流通畅、老化的血管恢复弹性、血液循环得到处理,血压、血脂、血糖指标稳定,患者即可停、减服大多药物。

冠心病患者服用一疗程全面激活心脏细胞,恢复心脏供血环境,2-3个疗程,血管即通畅无阻,眩晕头痛、胸口憋闷、心慌心悸、手脚麻木完全消失,从此摆脱冠心病,摆脱支架搭桥命运。

中风偏瘫患者服用一疗程,血管基本通畅,血流正常,3-4疗程,说话清晰、不流口水、能拿筷子自己吃饭,手脚功能完全恢复,生活自理没问题,且不会反复。

脑中风患者:

我的理想是站起来走

养血疗法医案。患者编号:06459

职位:退休街道办事处主任 62岁,中风偏瘫

患者感言:我的理想是“站起来走”!

他曾是街坊一直称道的“大好人”,但是人缘好,而且身体一直也很好,可两年前的一天,他却在洗手间突然昏倒,不省人事。医生说是脑中风,左侧身体偏瘫,出院后虽一直吃西药,可是病情反倒加重,最后竟完全下不了床。

后经人介绍,经过养血疗法专家诊断后,改用“养血疗法”不到一个礼拜,他就觉得睡眠改善,手脚有热气在里面走;坚持用了3个疗程后,最后竟能下床走动,还能自己做饭和照顾孙子。现在出门见到熟人,他都要说他“重新站起来的壮举”。

三高患者:

西药控制高血压,我自己搭进去

养血疗法医案。编号:10233 患者症状高血压、轻度中风 58岁

患者感言:从没想到高血压会断根

我是一家事业单位的领导,由于有遗传性高血压,在35岁时低压就达到100,高压160,刚开始没在意,吃点西药降降压,觉得控制的还不错。等到45岁时,只要没吃药,血压就达到低压130,高压190;整天头晕、心绞痛;去医院一检查,原来已经发展成冠心病中期,血管狭窄度已经达到78%,不得已做了3个支架介入。

后来听说郭儒香教授新研制的心脑清软胶囊“治根儿”,就托人找到郭老。郭老让我用养血疗法,坚持服用心脑清软胶囊,一个月后,将西药减半,半年后,停掉所有的西药,我坚持吃心脑清软胶囊。现在停服西药已经3年,血压、血脂平稳,心脏病一次也没有犯过。

好消息

“心脑清软胶囊”南京上市两年来,已使上万名心脑血管患者受益,为更多患者早日体验“心脑清软胶囊”整体疗效,特举办减免大型优惠活动:

原价:3970元一疗程(6个月量)

现价:2970元一疗程(6个月量)

时间:10月16日-10月19日

仅限4天(10月20日恢复原价)

郑重承诺

为确保肯定该药疗效,凡服用“心脑清软胶囊”一疗程未康复的患者,厂家将免药费继续提供药品治疗直至康复。

咨询电话:025-52225519

地址:大华中药店 汉中路省中

医院对面

市内免费送货 省内免费邮寄